ПЕРЕЧЕНЬ
основных руководящих документов и методических рекомендаций,
необходимых для качественного выполнения военными
комиссариатами возложенных на них задач

Федеральные законы Российской Федерации
Конституция Российской Федерации.
Федеральный закон "Об обороне" от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ.
Федеральный закон "О воинской обязанности и военной службе" от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ. 

Федеральный закон "Об альтернативной гражданской службе" от 25июля 2002 г. №113-ФЗ.
Федеральный закон "О статусе военнослужащих" от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ.
Федеральный закон "Об образовании" от 10 июля 1992 г. № 3266-1.
Федеральный закон "О свободе совести и о религиозных объединениях" от 26 сентября 1997г.№125-ФЗ.
Федеральный закон "О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации" от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ.

Федеральный закон "О ветеранах" от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ.
Федеральный закон " О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации " от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ.
Федеральный закон "О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей" от 12 февраля 1993 г. № 4468-1.
Федеральный закон "Об увековечивании Памяти погибших при защите Отечества" от 15 декабря 2001 г. № 166-ФЗ.
Федеральный закон "О военном положении" от 30 января 2002 г. № 1-ФКЗ.

Федеральный закон "Об обязательном  государственном страховании жизни и здоровья военнослужащих, граждан, призванных на военные сборы, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел российской федерации, государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и сотрудников федеральных органов налоговой полиции " от 28 марта 1998 г. № 52-ФЗ.
Кодексы Российской Федерации
Гражданский кодекс Российской Федерации (О правовом положении граждан Рос​сийской Федерации) от 30 ноября 1994 г. № 51 -ФЗ.
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195 -ФЗ..
Уголовный кодекс Российской Федераций от 13 июня 1996 г. № 63-ФЗ.
Семейный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 1995 г. № 223-ФЗ.

Трудовой кодекс Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 197-ФЗ.

Указы Президента Российской Федерации

Указ Президента Российской Федерации о 15 октября 1999 г. № 1372 "Об утвержде​нии Положения о военных комиссариатах".

Указ Президента Российской Федерации от 16 сентября 1999 г. № 1237 "Вопросы прохождения военной службы (Положение о порядке прохождения военной службы)".

Указ Президента Российской Федерации от 15 октября 1999 г. № 1366 "Вопросы про​хождения военной службы по призыву".
Указ Президента Российской Федерации от 21 мая 1992 г. № 516 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу курсантам и выпускникам Морского колледжа и мореходных школ Военно-Морского Флота".
Указ Президента Российской Федерации от 9 июня 1993 г. № 873 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу наиболее талантливым представителям российского искусства".
Указ Президента Российской Федерации от 18 июня 1994 г. № 1259 "О предоставле​нии отсрочки от призыва на военную службу учащимся Московского и Санкт-Петербургского академических художественных лицеев при Российской академии худо​жеств".
Указ Президента Российской Федерации от 25 января 1996 г. № 93 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу отдельным представителям талантливой молоде​жи".
Указ Президента Российской Федерации от 8 мая 1996 г. № 791 "О дополнительных мерах социальной защиты военнослужащих, проходящих военную службу по призыву".
Указ Президента Российской Федерации от 13 июня 1996 г. № 865 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу, гражданам поступившим на работу в органы Госу​дарственной налоговой службы Российской Федерации, и лимите на прикомандирование офицеров Вооруженных Сил Российской Федерации к этой Службе".
Указ Президента Российской Федерации от 11 ноября 1998 г. № 1356 "О приведении нормативных правовых актов Президента Российской Федерации в соответствии с Феде​ральным законом "О воинской обязанности и военной службе".
Указ Президента Российской Федерации от 15 октября 1999 г. № 1367 "О предостав​лении права на получении отсрочки от призыва на военную службу отдельным категориям граждан".
Постановления Правительства Российской Федерации
Постановление Правительства Российской Федерации от 27 марта 1993 г. № 1032 "О подготовке военно-технических специалистов в профессиональных образовательных учреж​дениях для прохождения действительной военной службы".
Постановление Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2003 г. № 123 "Об утверждении Положения о военно-врачебной экспертизе".
Постановление Правительства Российской Федерации от 25 ноября 1998 г. № 1394 "О порядке предоставления гражданам, уволенным после прохождения военной службы по при​зыву и принятия на прежнее место работы, материальной помощи на первоначальное обза​ведение хозяйством".
Постановление Правительства Российской Федерации от 25 декабря 1998 г. № 1541 "Об утверждении Положения о воинском учете".
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 1998 г. № 1583 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу отдельным категориям граж​дан".
Постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 1999 г. № 222 "Об утверждении Положения об отборе граждан, подлежащих призыву на военную службу, а также граждан, поступающих на военную службу по контракту, для исполнения специаль​ных обязанностей военной службы".
Постановление Правительства Российской Федерации от 1 июня 1999 г. № 587 "Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации".

Постановление Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2004 г. № 704 "О порядке компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской федерации в связи с реализацией Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе".
Постановление Правительства Российской Федерации от 7 октября 2004 г. № 522 " О некоторых вопросах по реализации подпрограммы "Государственные жилищные сертификаты" на 2004 – 2010 годы, входящей в состав федеральной целевой программы "Жилище" на 2002 - 2010 годы".
Постановление Правительства Российской Федерации от 12 октября 2000 г. № 768 " Об обучении граждан Российской Федерации по программам подготовки офицеров запаса на военных кафедрах при государственных, муниципальных или имеющих государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальностям) негосударственных образовательных учреждениях высшего профессионального образования".

Постановление Правительства Российской Федерации от 10 ноября 2000 г. № 69 " Об утверждении инструкции о порядке и условиях реализации прав и льгот ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий, иных категорий граждан, установленных федеральным законом "О ветеранах"".

Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 1999 г. № 1441 "Об утверждении положения о подготовке граждан российской федерации к военной службе ".
Постановление Правительства Российской Федерации от 6 сентября 1998 г. № 1054 "О порядке учета военнослужащих, подлежащих увольнению с военной службы, и граждан, уволенных с военной службы в запас или в отставку и службы в органах внутренних дел, а также военнослужащих и сотрудников государственной противопожарной службы, нуждающихся в получении жилых помещений или улучшении жилищных условий в избранном постоянном месте жительства".

Постановление Правительства Российской Федерации от 26 июня 1993 г. № 605 " Об утверждении положения о порядке проведения военных сборов граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе ".

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 марта 1993 г. № 253 " О порядке предоставления компенсаций и льгот лицам, пострадавшим от радиационных воздействий ".
Постановление Правительства Российской Федерации от 19 декабря 2003 г. № 763 " Об удостоверении ветерана боевых действий ".

Постановление Правительства Российской Федерации от 5 октября 1999 г. № 1122 " Об удостоверении ветерана Великой Отечественной войны ".

Постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2003 г. № 523 "О федеральной целевой программе "Переход к комплектованию военнослужащими, проходящими военную службу по контракту, ряда соединений и воинских частей" на 2004 - 2007 годы ".

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 г. № 793 " О федеральной целевой программе "О сроке временного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан, поступающих на военную службу по контракту, и порядке их регистрации и учета".
Приказы  Министра обороны Российской Федерации
Приказ МО РФ 1998 г. № 590 о мерах по выполнению в МО РФ Указа Президента Российской Федерации "Об утверждении Положения о военно-транспортной обязанности".
Приказ МО РФ 1999 г. № 628 об утверждении перечня техники, гужевого и вьючного транспорта, предоставляемых организациями и гражданами войскам, войсковым формирова​ниям и органам, и инструкции по учету в ВС РФ техники, гужевого и вьючного транспорта организаций и граждан.
Приказ МО РФ 1993 г. № 158 "О подготовке граждан, подлежащих призыву на воен​ную службу, по военно-учетным специальностям в профессиональных образовательных уч​реждениях".
Приказ МО РФ от 23 ноября 1994 г. № 379 "О развитии футбола и хоккея с шайбой в Вооруженных Силах Российской Федерации".
Приказ МО РФ от 20 августа 2003 г. № 200 "О порядке проведения военно-врачебной экспертизы в Вооруженных Силах Российской Федерации".
Приказ МО РФ от 7 декабря 1996 г. № 444 "О мерах по исполнению постановления Правительства Российской Федерации от 19 октября 1996 г. № 1251 "Об утверждении Поло​жения о специальном воинском контингенте в составе Вооруженных Сил Российской Феде​рации для участия в деятельности по поддержанию или восстановлению международного мира и безопасности".
Приказ МО РФ 1998 г. № 440 "О системе работы должностных лиц и органов управ​ления по сохранению и укреплению психического здоровья военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации".
Приказ МО РФ от 19 декабря 1998 г. № 575 "Об утверждении Перечня воинских должностей, замещаемых солдатами, матросами, сержантами и старшинами, по которым граждане, призванные на военную службу, подлежат подготовке в учебных соединениях и воинских частях Вооруженных Сил Российской Федерации".
Приказ МО РФ от 2 марта 1999 г. № 90 "О мерах по выполнению постановления Пра​вительства Российской Федерации от 25 декабря 1998 г. № 1541 "Об утверждении Положе​ния о воинском учете".
Приказ МО РФ 1999 г. № 100 "О введении в действие Руководства по комплектова​нию образовательных учреждений Министерства обороны Российской Федерации слушате​лями и курсантами".
Приказ МО РФ 1999 г. № 400 "О мерах по выполнению постановления Правительства Российской Федерации от 1 июня 1999 г. № 587 "Об утверждении Положения о призыве на военную службу граждан Российской Федерации".
Приказ МО РФ 2000 г. № 50 "Об утверждении Руководства по профессиональному психологическому отбору в Вооруженных Силах Российской Федерации".
