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УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ОТСРОЧКИ ОТ ПРИЗЫВА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

ОТДЕЛЬНЫМ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ

(в ред. Указов Президента РФ от 03.04.97 N 282,

от 11.11.98 N 1356)

С целью сохранения научного потенциала Российской академии наук и в соответствии со статьей 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" постановляю:

(в ред. Указа Президента РФ от 11.11.98 N 1356)

Предоставить право на отсрочку от призыва на военную службу отдельным представителям талантливой молодежи (до 500 человек ежегодно) из числа выпускников государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, поступившим непосредственно по окончании образовательного учреждения на работу на условиях полного рабочего дня по специальности в научные учреждения Российской академии наук, на период работы в этих научных учреждениях, а также поступившим непосредственно после окончания образовательного учреждения высшего профессионального образования в аспирантуру и после завершения обучения с отрывом от производства принятым на работу в научные учреждения Российской академии наук, - на период обучения в аспирантуре и работы в этих научных учреждениях.

(в ред. Указа Президента РФ от 03.04.97 N 282)

Российской академии наук не позднее чем за месяц до очередного призыва граждан на военную службу представлять в Министерство обороны Российской Федерации список указанных граждан для предоставления им отсрочки от призыва на военную службу.

(в ред. Указа Президента РФ от 03.04.97 N 282)
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