11 ноября 1998 года N 1356
 

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ПРИВЕДЕНИИ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СООТВЕТСТВИЕ

С ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ "О ВОИНСКОЙ ОБЯЗАННОСТИ

И ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ"

(в ред. Указа Президента РФ от 15.10.1999 N 1366)

В целях приведения нормативных правовых актов Президента Российской Федерации в соответствие с Федеральным законом "О воинской обязанности и военной службе" постановляю:

1. Внести в Указы Президента Российской Федерации следующие изменения:

а) в Указе Президента Российской Федерации от 21 мая 1992 г. N 516 "О предоставлении отсрочки от призыва на действительную военную службу курсантам и выпускникам Морского колледжа и мореходных школ Военно - Морского Флота" (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской Федерации, 1992, N 22, ст. 1197):

из названия слово "действительную" исключить;

пункт 1 изложить в следующей редакции:

"1. Предоставлять курсантам и выпускникам Морского колледжа (г. Ломоносов), 42 и 185 мореходных школ Военно - Морского Флота отсрочку от призыва на военную службу до окончания обучения, а также на период работы на судах обеспечения Военно - Морского Флота.";

б) в преамбуле Указа Президента Российской Федерации от 9 июня 1993 г. N 873 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу наиболее талантливым представителям российского искусства" (Собрание актов Президента и Правительства Российской Федерации, 1993, N 24, ст. 2234) слова "статьей 21 Закона Российской Федерации" заменить словами "статьей 24 Федерального закона";

в) в преамбуле Указа Президента Российской Федерации от 18 июня 1994 г. N 1259 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу учащимся Московского и Санкт - Петербургского академических художественных лицеев при Российской академии художеств" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1994, N 8, ст. 807) слова "статьей 21 Закона Российской Федерации" заменить словами "статьей 24 Федерального закона";

г) в преамбуле Указа Президента Российской Федерации от 25 января 1996 г. N 93 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу отдельным представителям талантливой молодежи" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 5, ст. 460; 1997, N 14, ст. 1610) слова "статьей 21 Закона Российской Федерации" заменить словами "статьей 24 Федерального закона";

д) в Указе Президента Российской Федерации от 21 апреля 1996 г. N 574 "О порядке установления предельного возраста пребывания на военной службе военнослужащих кадрового состава органов внешней разведки Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 17, ст. 1961):

в абзаце первом пункта 2 слова "Законом Российской Федерации" заменить словами "Федеральным законом";

пункт 3 изложить в следующей редакции:

"3. Установить, что решение о продлении срока пребывания на военной службе реализуется путем заключения с каждым из военнослужащих, достигших предельного срока пребывания на военной службе, контракта о прохождении военной службы сроком на один год, три года или пять лет в порядке, предусмотренном ведомственными нормативными правовыми актами.";

е) в Указе Президента Российской Федерации от 16 мая 1996 г. N 722 "О переходе к комплектованию должностей рядового и сержантского состава Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации на профессиональной основе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 21, ст. 2466):

в названии слова "должностей рядового и сержантского состава Вооруженных Сил и других войск Российской Федерации на профессиональной основе" заменить словами "воинских должностей, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами и старшинами, гражданами, поступающими на военную службу по контракту";

пункты 1 и 2 изложить в следующей редакции:

"1. Осуществлять переход к комплектованию воинских должностей, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами и старшинами, гражданами, поступающими на военную службу по контракту, по мере создания необходимых условий.

2. Правительству Российской Федерации разработать и представить программу перехода к комплектованию воинских должностей, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами и старшинами, гражданами, поступающими на военную службу по контракту.";

пункт 3 признать утратившим силу;

ж) утратил силу. - Указ Президента РФ от 15.10.1999 N 1366;

з) в преамбуле Указа Президента Российской Федерации от 13 июня 1996 г. N 865 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу гражданам, поступившим на работу в органы Государственной налоговой службы Российской Федерации, и лимите на прикомандирование офицеров Вооруженных Сил Российской Федерации к этой Службе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 25, ст. 2999) слова "статьи 21 Закона Российской Федерации" заменить словами "статьи 24 Федерального закона";

и) в Указе Президента Российской Федерации от 17 декабря 1996 г. N 1702 "О призыве в 1997 - 1999 годах на военную службу офицеров запаса" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 52, ст. 5911):

в преамбуле слова "статьей 19 Закона Российской Федерации" заменить словами "статьей 22 Федерального закона";

абзац второй пункта 1 изложить в следующей редакции:

"призывать в 1997 - 1999 годах на военную службу ежегодно до 15 тыс. граждан, окончивших государственные, муниципальные или имеющие государственную аккредитацию по соответствующим направлениям подготовки (специальностям) негосударственные образовательные учреждения высшего профессионального образования, зачисленных в запас с присвоением воинского звания офицера и не прошедших военную службу по призыву, в том числе до 5 тыс. граждан - непосредственно по окончании указанных образовательных учреждений по военно - учетным или гражданским специальностям, родственным соответствующим военно - учетным специальностям, согласно плану, ежегодно разрабатываемому Министерством обороны Российской Федерации;";

к) в преамбуле Указа Президента Российской Федерации от 15 января 1998 г. N 31 "О призыве граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе, на военные сборы в 1998 году" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 3, ст. 316) слова "Законом Российской Федерации" заменить словами "Федеральным законом".

2. Признать утратившими силу:

Указ Президента Российской Федерации от 29 апреля 1995 г. N 430 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу отдельным категориям граждан" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 18, ст. 1642);

Указ Президента Российской Федерации от 20 июня 1995 г. N 603 "О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 29 апреля 1995 г. N 430 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу отдельным категориям граждан" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 26, ст. 2447);

Указ Президента Российской Федерации от 23 июня 1995 г. N 626 "О порядке присвоения офицерского воинского звания гражданам, успешно завершившим обучение по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах при государственных образовательных учреждениях высшего профессионального образования" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 26, ст. 2450);

Указ Президента Российской Федерации от 18 октября 1995 г. N 1054 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу гражданам Российской Федерации - выпускникам Государственной летной академии Украины и Актюбинского высшего летного училища 1995 - 1996 годов" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1995, N 43, ст. 4037);

Указ Президента Российской Федерации от 9 января 1996 г. N 18 "О порядке присвоения офицерского воинского звания гражданам, успешно завершившим обучение по программе подготовки офицеров запаса на военных кафедрах при государственных образовательных учреждениях высшего профессионального образования, и призыва их на военную службу" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 3, ст. 151);

пункты 1 и 2 Указа Президента Российской Федерации от 28 мая 1996 г. N 791 "О дополнительных мерах социальной защиты военнослужащих, проходящих военную службу по призыву" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 23, ст. 2752);

Указ Президента Российской Федерации от 17 августа 1996 г. N 1202 "О сроках военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву и выполняющих (выполнявших) задачи в условиях вооруженных конфликтов" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 34, ст. 4099);

пункт 6 Указа Президента Российской Федерации от 25 ноября 1996 г. N 1592 "О мерах по обеспечению военного строительства в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, N 49, ст. 5533);

Указ Президента Российской Федерации от 3 апреля 1997 г. N 281 "О предоставлении отсрочки от призыва на военную службу гражданам, проходящим службу в федеральных органах налоговой полиции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1997, N 14, ст. 1609);

Указ Президента Российской Федерации от 28 января 1998 г. N 93 "Вопросы прохождения военной службы" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 5, ст. 566).
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